Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung:

AL:
Best.Nr.:

Montagezeit:

Befestigungsset flur Dachtrager und Plattformen
auf Mercedes G500 463A ab 2018

2208-01
50-TG500-0
ca. 90 min.




Stuckliste

***50-TG500***

6x 50-TG500 Befestigungsplatte (A)
6x 50-TG501 Nutenstein M6 — Nut 8 (B)

1x Anbauanleitung 2208

Schraubensatz

4x Inbusschraube M6 x 35 V2A (a)
2x Inbusschraube M6 x 30 V2A (b)
6x Zahnscheibe M6 V2A

Schrauben Anzugsmomente 5 Nm!
Screw torque 5 Nm!

Zur Montage zusatzlich notwendige Artikel.
Nicht im Lieferumfang dieses Montagesatzes enthalten!
For installation additional necessary items.
Not included in delivery of this mounting kit!

1x 50-11RLT600 (4 Stiick) (C)
1x 50-11RLT600H (2 Stiick)

2x 50-QMWOS5 (je 2 Stiick) (D)
1x 50-QMHD15 (2 Stiick) (E)

1x 50-QMHDOS5 (2 Stiick) (F)
1x 50-QMHD10 (2 Stiick) (G)




Vorne / front Mitte / middle Hinten / rear

Original Schrauben verwenden! Einbauanleitung 50-RLT600 beachten!
Use original screws! Observe installation instructions 50-RLT600!

b »

Bordwekzeug verwendn, Siehe Bediuneitu-ﬁg Fahrzeug!
Use original tool, please see user manual of your car!




WSS a oder b

l /E:?

° verdrehen und Schraube wieder entfernen!
Turn 90° and remove the screw!







Mitte / middle

7
o

Vorne hintenchraube M6 x 35, mittig M6 x 30 verwenden!
Use srew M6 x 35 for front and rear, M6 x 30 for the middle!




1 T !
hinten / rear : “

)
e s

1 0 | Streben ausrichten und ggf. bohren (98,5)! Anleitung Dachtrager beachten!
Align the cross bars and drill if necessary (8,5)! Follow the instructions for the roof rack!




— — 1

vorne / front

T

m Anleitungen FuBkit und Dachtrager befolgen!
Follow instructions of the feet kit and the roof rack!
Mitte / middle
. | T =

m Anleitungen FuBkit und Dachtrager efolgen!
Follow instructions of the feet kit and the roof rack!




:! hinten / rear

| B L |
m Anleitungen FuBkit und Dachtrager befolgen!
Follow instructions of the feet kit and the roof rack!




